
平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　全体）

受講者数

回答者数

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

欠席無し 1回欠席 2～3回欠席 4～5回欠席 6回以上欠席

2,804 1,224 1,546 502 100

45.40% 19.82% 25.03% 8.13% 1.62%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

3,097 2,368 504 110 91

50.19% 38.38% 8.17% 1.78% 1.47%

2,964 2,281 737 113 75

48.04% 36.97% 11.94% 1.83% 1.22%

2,357 2,293 1,113 251 156

38.20% 37.16% 18.04% 4.07% 2.53%

2,760 2,556 707 74 70

44.75% 41.45% 11.46% 1.20% 1.14%

2,382 2,746 834 121 88

38.60% 44.50% 13.51% 1.96% 1.43%

3時間以上
2時間以上
～3時間未満

1時間以上
～2時間未満

30分以上
～1時間未満

30分未満

476 514 1,419 1,765 1,991

7.72% 8.34% 23.02% 28.63% 32.30%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

2,556 2,697 681 146 85

41.46% 43.75% 11.05% 2.37% 1.38%

2,849 2,424 635 137 125

46.18% 39.29% 10.29% 2.22% 2.03%

教員に
質問した

自分で勉強
し直した

友達・先輩に
聞いた

図書館に
行って調べた

そのままに
した

1,325 2,435 1,410 252 726

21.55% 39.61% 22.93% 4.10% 11.81%

10
あなたは、わからないことや疑問に
思ったことについて、主にどのように対応
したかを選択肢から１つ選んでください。

6,148 32

9
あなたは、総合的にみて、
この授業を受けて満足できましたか。

4.25
6,170 10

0.88

8
あなたは、授業を通じて、新しい知識や考え方、
あるいは必要な技能を修得できましたか。

4.22
6,165 15

0.84

7
あなたは、授業時間以外にこの科目の学修
（課題やレポートの作成、予習、復習など）を
1週当りどの位行っていましたか。

2.31
6,165 15

1.22

6
あなたは、この授業のねらいや目標を
理解して授業に取り組んでいましたか。

4.17
6,171 9

0.84

5
この授業は、シラバスの授業計画に沿って
行われていましたか。

4.27
6,167 13

0.80

4
教員は、学生が授業時間以外に
学修をするように工夫をしていましたか。

4.04
6,170 10

0.98

10

0.82

3
教員は、学生の質問や発言などに
対応してくれていましたか。

4.29
6,170 10

0.84

1.08

2
教員は、授業内容がよく理解できるように、
丁寧に説明してくれていましたか。

4.34
6,170

帝京大学　ＦＤ委員会

56,239

6,180

問
質　問　事　項

※平均値の算出にあたり、
選択肢1を5点、選択肢5を1点とする

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％） 有効
回答

無効
回答

SD

6,176 4
1

あなたは、この授業にこれまでどの程度
出席しましたか。

3.99



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

SD SD 欠席無し 1回欠席 2～3回欠席 4～5回欠席 6回以上欠席

3.76 3.99 371 189 286 119 29

1.16 1.08 37.32% 19.01% 28.77% 11.97% 2.92%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

495 411 62 14 10

0.75 0.82 49.90% 41.43% 6.25% 1.41% 1.01%

4.32 4.29 477 392 99 17 10

0.80 0.84 47.94% 39.40% 9.95% 1.71% 1.01%

4.11 4.04 377 418 153 23 23

0.91 0.98 37.93% 42.05% 15.39% 2.31% 2.31%

4.33 4.27 464 429 82 11 9

0.75 0.80 46.63% 43.12% 8.24% 1.11% 0.90%

4.20 4.17 384 466 117 15 13

0.80 0.84 38.59% 46.83% 11.76% 1.51% 1.31%

3時間以上
2時間以上
～3時間未満

1時間以上
～2時間未満

30分以上
～1時間未満

30分未満

59 80 234 327 295

1.14 1.22 5.93% 8.04% 23.52% 32.86% 29.65%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

398 450 112 21 11

0.81 0.84 40.12% 45.36% 11.29% 2.12% 1.11%

4.27 4.25 451 414 93 18 18

0.84 0.88 45.37% 41.65% 9.36% 1.81% 1.81%

教員に
質問した

自分で勉強
し直した

友達・先輩に
聞いた

図書館に
行って調べた

そのままに
した

199 479 168 27 118

20.08% 48.34% 16.95% 2.72% 11.91%

9
あなたは、総合的にみて、
この授業を受けて満足できましたか。 994 2

10
あなたは、わからないことや疑問に
思ったことについて、主にどのように対応
したかを選択肢から１つ選んでください。

991 5

4

7
あなたは、授業時間以外にこの科目の学修
（課題やレポートの作成、予習、復習など）を
1週当りどの位行っていましたか。

2.28 2.31
995 1

8
あなたは、授業を通じて、新しい知識や考え方、
あるいは必要な技能を修得できましたか。

4.21 4.22
992

5
この授業は、シラバスの授業計画に沿って
行われていましたか。 995 1

6
あなたは、この授業のねらいや目標を
理解して授業に取り組んでいましたか。 995 1

4

3
教員は、学生の質問や発言などに
対応してくれていましたか。 995 1

帝京大学　ＦＤ委員会

4
教員は、学生が授業時間以外に
学修をするように工夫をしていましたか。 994 2

無効
回答

994 2
1

あなたは、この授業にこれまでどの程度
出席しましたか。

2
教員は、授業内容がよく理解できるように、
丁寧に説明してくれていましたか。

4.38 4.34
992

学科 経済 -

996

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％） 有効
回答問

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 経済 -

996

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的にみて、この授業を受けて満足できましたか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.3　　　　全体平均点：4.3
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9% 
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当学科の総合的満足度（N = 996) 
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平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

SD SD 欠席無し 1回欠席 2～3回欠席 4～5回欠席 6回以上欠席

3.83 3.99 340 171 242 87 24

1.14 1.08 39.35% 19.79% 28.01% 10.07% 2.78%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

421 329 75 22 16

0.87 0.82 48.78% 38.12% 8.69% 2.55% 1.85%

4.25 4.29 408 308 114 20 14

0.88 0.84 47.22% 35.65% 13.19% 2.31% 1.62%

4.00 4.04 323 312 162 40 26

1.01 0.98 37.43% 36.15% 18.77% 4.63% 3.01%

4.28 4.27 400 335 107 8 11

0.81 0.80 46.46% 38.91% 12.43% 0.93% 1.28%

4.12 4.17 332 364 127 19 21

0.91 0.84 38.47% 42.18% 14.72% 2.20% 2.43%

3時間以上
2時間以上
～3時間未満

1時間以上
～2時間未満

30分以上
～1時間未満

30分未満

77 92 183 222 289

1.28 1.22 8.92% 10.66% 21.21% 25.72% 33.49%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

340 360 110 39 15

0.92 0.84 39.35% 41.67% 12.73% 4.51% 1.74%

4.19 4.25 385 328 103 24 24

0.94 0.88 44.56% 37.96% 11.92% 2.78% 2.78%

教員に
質問した

自分で勉強
し直した

友達・先輩に
聞いた

図書館に
行って調べた

そのままに
した

186 374 154 29 118

21.60% 43.44% 17.89% 3.37% 13.70%

9
あなたは、総合的にみて、
この授業を受けて満足できましたか。 864 0

10
あなたは、わからないことや疑問に
思ったことについて、主にどのように対応
したかを選択肢から１つ選んでください。

861 3

0

7
あなたは、授業時間以外にこの科目の学修
（課題やレポートの作成、予習、復習など）を
1週当りどの位行っていましたか。

2.36 2.31
863 1

8
あなたは、授業を通じて、新しい知識や考え方、
あるいは必要な技能を修得できましたか。

4.12 4.22
864

5
この授業は、シラバスの授業計画に沿って
行われていましたか。 861 3

6
あなたは、この授業のねらいや目標を
理解して授業に取り組んでいましたか。 863 1

1

3
教員は、学生の質問や発言などに
対応してくれていましたか。 864 0

帝京大学　ＦＤ委員会

4
教員は、学生が授業時間以外に
学修をするように工夫をしていましたか。 863 1

無効
回答

864 0
1

あなたは、この授業にこれまでどの程度
出席しましたか。

2
教員は、授業内容がよく理解できるように、
丁寧に説明してくれていましたか。

4.29 4.34
863

学科 経営 -

864

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％） 有効
回答問

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 経営 -

864

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的にみて、この授業を受けて満足できましたか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.2　　　　全体平均点：4.3
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平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

SD SD 欠席無し 1回欠席 2～3回欠席 4～5回欠席 6回以上欠席

4.28 3.99 123 46 46 6 1

0.91 1.08 55.41% 20.72% 20.72% 2.70% 0.45%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

99 98 22 2 1

0.72 0.82 44.59% 44.14% 9.91% 0.90% 0.45%

4.25 4.29 93 100 22 6 1

0.78 0.84 41.89% 45.05% 9.91% 2.70% 0.45%

3.98 4.04 71 97 39 6 8

0.97 0.98 32.13% 43.89% 17.65% 2.71% 3.62%

4.27 4.27 84 119 16 1 2

0.69 0.80 37.84% 53.60% 7.21% 0.45% 0.90%

4.18 4.17 69 127 21 3 1

0.69 0.84 31.22% 57.47% 9.50% 1.36% 0.45%

3時間以上
2時間以上
～3時間未満

1時間以上
～2時間未満

30分以上
～1時間未満

30分未満

13 21 61 59 67

1.17 1.22 5.88% 9.50% 27.60% 26.70% 30.32%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

76 111 29 5 1

0.76 0.84 34.23% 50.00% 13.06% 2.25% 0.45%

4.28 4.25 86 115 19 1 1

0.67 0.88 38.74% 51.80% 8.56% 0.45% 0.45%

教員に
質問した

自分で勉強
し直した

友達・先輩に
聞いた

図書館に
行って調べた

そのままに
した

45 71 65 8 30

20.55% 32.42% 29.68% 3.65% 13.70%

9
あなたは、総合的にみて、
この授業を受けて満足できましたか。 222 0

10
あなたは、わからないことや疑問に
思ったことについて、主にどのように対応
したかを選択肢から１つ選んでください。

219 3

0

7
あなたは、授業時間以外にこの科目の学修
（課題やレポートの作成、予習、復習など）を
1週当りどの位行っていましたか。

2.34 2.31
221 1

8
あなたは、授業を通じて、新しい知識や考え方、
あるいは必要な技能を修得できましたか。

4.15 4.22
222

5
この授業は、シラバスの授業計画に沿って
行われていましたか。 222 0

6
あなたは、この授業のねらいや目標を
理解して授業に取り組んでいましたか。 221 1

0

3
教員は、学生の質問や発言などに
対応してくれていましたか。 222 0

帝京大学　ＦＤ委員会

4
教員は、学生が授業時間以外に
学修をするように工夫をしていましたか。 221 1

無効
回答

222 0
1

あなたは、この授業にこれまでどの程度
出席しましたか。

2
教員は、授業内容がよく理解できるように、
丁寧に説明してくれていましたか。

4.32 4.34
222

学科 観光経営 -

222

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％） 有効
回答問

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 観光経営 -

222

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的にみて、この授業を受けて満足できましたか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.3　　　　全体平均点：4.3
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どちらとも 

言えない 

 

そう 

思わない 
 

全くそう 
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平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

SD SD 欠席無し 1回欠席 2～3回欠席 4～5回欠席 6回以上欠席

3.62 3.99 50 39 67 23 2

1.05 1.08 27.62% 21.55% 37.02% 12.71% 1.10%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

97 62 16 3 3

0.84 0.82 53.59% 34.25% 8.84% 1.66% 1.66%

4.39 4.29 99 61 16 2 3

0.82 0.84 54.70% 33.70% 8.84% 1.10% 1.66%

4.27 4.04 89 63 23 1 5

0.90 0.98 49.17% 34.81% 12.71% 0.55% 2.76%

4.30 4.27 87 71 16 4 3

0.85 0.80 48.07% 39.23% 8.84% 2.21% 1.66%

4.26 4.17 89 60 24 6 2

0.89 0.84 49.17% 33.15% 13.26% 3.31% 1.10%

3時間以上
2時間以上
～3時間未満

1時間以上
～2時間未満

30分以上
～1時間未満

30分未満

11 17 51 51 51

1.16 1.22 6.08% 9.39% 28.18% 28.18% 28.18%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

90 66 16 6 2

0.85 0.84 50.00% 36.67% 8.89% 3.33% 1.11%

4.25 4.25 94 54 23 5 5

0.97 0.88 51.93% 29.83% 12.71% 2.76% 2.76%

教員に
質問した

自分で勉強
し直した

友達・先輩に
聞いた

図書館に
行って調べた

そのままに
した

45 59 52 6 18

25.00% 32.78% 28.89% 3.33% 10.00%

9
あなたは、総合的にみて、
この授業を受けて満足できましたか。 181 0

10
あなたは、わからないことや疑問に
思ったことについて、主にどのように対応
したかを選択肢から１つ選んでください。

180 1

1

7
あなたは、授業時間以外にこの科目の学修
（課題やレポートの作成、予習、復習など）を
1週当りどの位行っていましたか。

2.37 2.31
181 0

8
あなたは、授業を通じて、新しい知識や考え方、
あるいは必要な技能を修得できましたか。

4.31 4.22
180

5
この授業は、シラバスの授業計画に沿って
行われていましたか。 181 0

6
あなたは、この授業のねらいや目標を
理解して授業に取り組んでいましたか。 181 0

0

3
教員は、学生の質問や発言などに
対応してくれていましたか。 181 0

帝京大学　ＦＤ委員会

4
教員は、学生が授業時間以外に
学修をするように工夫をしていましたか。 181 0

無効
回答

181 0
1

あなたは、この授業にこれまでどの程度
出席しましたか。

2
教員は、授業内容がよく理解できるように、
丁寧に説明してくれていましたか。

4.36 4.34
181

学科 国際経済 -

181

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％） 有効
回答問

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 国際経済 -

181

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的にみて、この授業を受けて満足できましたか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.3　　　　全体平均点：4.3
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3% 

3% 

当学科の総合的満足度（N = 181) 
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大いに 
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どちらとも 

言えない 

 

そう 
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全くそう 
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平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

SD SD 欠席無し 1回欠席 2～3回欠席 4～5回欠席 6回以上欠席

3.87 3.99 247 106 160 56 17

1.15 1.08 42.15% 18.09% 27.30% 9.56% 2.90%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

280 209 62 13 21

0.97 0.82 47.86% 35.73% 10.60% 2.22% 3.59%

4.19 4.29 274 198 84 14 16

0.96 0.84 46.76% 33.79% 14.33% 2.39% 2.73%

3.98 4.04 217 205 116 29 18

1.02 0.98 37.09% 35.04% 19.83% 4.96% 3.08%

4.19 4.27 269 209 75 15 18

0.96 0.80 45.90% 35.67% 12.80% 2.56% 3.07%

4.10 4.17 228 235 93 12 18

0.95 0.84 38.91% 40.10% 15.87% 2.05% 3.07%

3時間以上
2時間以上
～3時間未満

1時間以上
～2時間未満

30分以上
～1時間未満

30分未満

35 34 127 200 189

1.13 1.22 5.98% 5.81% 21.71% 34.19% 32.31%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

240 233 72 24 16

0.96 0.84 41.03% 39.83% 12.31% 4.10% 2.74%

4.19 4.25 276 199 74 18 18

0.98 0.88 47.18% 34.02% 12.65% 3.08% 3.08%

教員に
質問した

自分で勉強
し直した

友達・先輩に
聞いた

図書館に
行って調べた

そのままに
した

99 271 109 26 73

17.13% 46.89% 18.86% 4.50% 12.63%

9
あなたは、総合的にみて、
この授業を受けて満足できましたか。 585 1

10
あなたは、わからないことや疑問に
思ったことについて、主にどのように対応
したかを選択肢から１つ選んでください。

578 8

1

7
あなたは、授業時間以外にこの科目の学修
（課題やレポートの作成、予習、復習など）を
1週当りどの位行っていましたか。

2.19 2.31
585 1

8
あなたは、授業を通じて、新しい知識や考え方、
あるいは必要な技能を修得できましたか。

4.12 4.22
585

5
この授業は、シラバスの授業計画に沿って
行われていましたか。 586 0

6
あなたは、この授業のねらいや目標を
理解して授業に取り組んでいましたか。 586 0

1

3
教員は、学生の質問や発言などに
対応してくれていましたか。 586 0

帝京大学　ＦＤ委員会

4
教員は、学生が授業時間以外に
学修をするように工夫をしていましたか。 585 1

無効
回答

586 0
1

あなたは、この授業にこれまでどの程度
出席しましたか。

2
教員は、授業内容がよく理解できるように、
丁寧に説明してくれていましたか。

4.22 4.34
585

学科 法律 -

586

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％） 有効
回答問

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 法律 -

586

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的にみて、この授業を受けて満足できましたか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.2　　　　全体平均点：4.3
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3% 3% 

当学科の総合的満足度（N = 586) 
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平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

SD SD 欠席無し 1回欠席 2～3回欠席 4～5回欠席 6回以上欠席

4.22 3.99 60 20 31 2 0

0.91 1.08 53.10% 17.70% 27.43% 1.77% 0.00%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

60 34 12 6 1

0.92 0.82 53.10% 30.09% 10.62% 5.31% 0.88%

4.14 4.29 51 35 20 6 1

0.95 0.84 45.13% 30.97% 17.70% 5.31% 0.88%

4.11 4.04 41 45 25 2 0

0.80 0.98 36.28% 39.82% 22.12% 1.77% 0.00%

4.36 4.27 53 47 11 1 0

0.69 0.80 47.32% 41.96% 9.82% 0.89% 0.00%

4.15 4.17 46 46 15 4 2

0.90 0.84 40.71% 40.71% 13.27% 3.54% 1.77%

3時間以上
2時間以上
～3時間未満

1時間以上
～2時間未満

30分以上
～1時間未満

30分未満

7 9 36 28 32

1.16 1.22 6.25% 8.04% 32.14% 25.00% 28.57%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

47 48 15 2 1

0.81 0.84 41.59% 42.48% 13.27% 1.77% 0.88%

4.27 4.25 62 30 14 4 3

0.99 0.88 54.87% 26.55% 12.39% 3.54% 2.65%

教員に
質問した

自分で勉強
し直した

友達・先輩に
聞いた

図書館に
行って調べた

そのままに
した

16 48 20 13 13

14.55% 43.64% 18.18% 11.82% 11.82%

9
あなたは、総合的にみて、
この授業を受けて満足できましたか。 113 0

10
あなたは、わからないことや疑問に
思ったことについて、主にどのように対応
したかを選択肢から１つ選んでください。

110 3

0

7
あなたは、授業時間以外にこの科目の学修
（課題やレポートの作成、予習、復習など）を
1週当りどの位行っていましたか。

2.38 2.31
112 1

8
あなたは、授業を通じて、新しい知識や考え方、
あるいは必要な技能を修得できましたか。

4.22 4.22
113

5
この授業は、シラバスの授業計画に沿って
行われていましたか。 112 1

6
あなたは、この授業のねらいや目標を
理解して授業に取り組んでいましたか。 113 0

0

3
教員は、学生の質問や発言などに
対応してくれていましたか。 113 0

帝京大学　ＦＤ委員会

4
教員は、学生が授業時間以外に
学修をするように工夫をしていましたか。 113 0

無効
回答

113 0
1

あなたは、この授業にこれまでどの程度
出席しましたか。

2
教員は、授業内容がよく理解できるように、
丁寧に説明してくれていましたか。

4.29 4.34
113

学科 政治 -

113

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％） 有効
回答問

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 政治 -

113

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的にみて、この授業を受けて満足できましたか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.3　　　　全体平均点：4.3

55% 

27% 
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4% 3% 

当学科の総合的満足度（N = 113) 
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大いに 
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言えない 
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思わない 
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全体の総合的満足度（N = 6,180) 
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平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

SD SD 欠席無し 1回欠席 2～3回欠席 4～5回欠席 6回以上欠席

4.00 3.99 79 37 49 15 0

1.02 1.08 43.89% 20.56% 27.22% 8.33% 0.00%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

87 66 17 5 5

0.94 0.82 48.33% 36.67% 9.44% 2.78% 2.78%

4.33 4.29 93 62 19 3 3

0.86 0.84 51.67% 34.44% 10.56% 1.67% 1.67%

3.97 4.04 72 53 38 12 5

1.06 0.98 40.00% 29.44% 21.11% 6.67% 2.78%

4.27 4.27 80 76 17 3 3

0.83 0.80 44.69% 42.46% 9.50% 1.68% 1.68%

4.07 4.17 58 84 32 4 2

0.83 0.84 32.22% 46.67% 17.78% 2.22% 1.11%

3時間以上
2時間以上
～3時間未満

1時間以上
～2時間未満

30分以上
～1時間未満

30分未満

24 9 39 47 61

1.35 1.22 13.33% 5.00% 21.67% 26.11% 33.89%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

70 83 19 2 6

0.90 0.84 38.89% 46.11% 10.56% 1.11% 3.33%

4.17 4.25 80 68 21 5 6

0.97 0.88 44.44% 37.78% 11.67% 2.78% 3.33%

教員に
質問した

自分で勉強
し直した

友達・先輩に
聞いた

図書館に
行って調べた

そのままに
した

67 58 31 13 11

37.22% 32.22% 17.22% 7.22% 6.11%

9
あなたは、総合的にみて、
この授業を受けて満足できましたか。 180 0

10
あなたは、わからないことや疑問に
思ったことについて、主にどのように対応
したかを選択肢から１つ選んでください。

180 0

0

7
あなたは、授業時間以外にこの科目の学修
（課題やレポートの作成、予習、復習など）を
1週当りどの位行っていましたか。

2.38 2.31
180 0

8
あなたは、授業を通じて、新しい知識や考え方、
あるいは必要な技能を修得できましたか。

4.16 4.22
180

5
この授業は、シラバスの授業計画に沿って
行われていましたか。 179 1

6
あなたは、この授業のねらいや目標を
理解して授業に取り組んでいましたか。 180 0

0

3
教員は、学生の質問や発言などに
対応してくれていましたか。 180 0

帝京大学　ＦＤ委員会

4
教員は、学生が授業時間以外に
学修をするように工夫をしていましたか。 180 0

無効
回答

180 0
1

あなたは、この授業にこれまでどの程度
出席しましたか。

2
教員は、授業内容がよく理解できるように、
丁寧に説明してくれていましたか。

4.25 4.34
180

学科 日本文化 -

180

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％） 有効
回答問

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 日本文化 -

180

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的にみて、この授業を受けて満足できましたか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.2　　　　全体平均点：4.3

44% 

38% 

12% 

3% 

3% 

当学科の総合的満足度（N = 180) 
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授業数 全体の授業数（N = 890) 

質問項目 

評価平均点 

大いに 

そう思う 
 

そう思う 

 
 

どちらとも 

言えない 

 

そう 

思わない 
 

全くそう 

思わない 

46% 

39% 

10% 

2% 2% 

全体の総合的満足度（N = 6,180) 
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平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

SD SD 欠席無し 1回欠席 2～3回欠席 4～5回欠席 6回以上欠席

4.46 3.99 164 47 34 7 0

0.83 1.08 65.08% 18.65% 13.49% 2.78% 0.00%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

124 104 17 3 3

0.76 0.82 49.40% 41.43% 6.77% 1.20% 1.20%

4.23 4.29 106 106 34 3 3

0.81 0.84 42.06% 42.06% 13.49% 1.19% 1.19%

3.87 4.04 71 102 60 14 5

0.95 0.98 28.17% 40.48% 23.81% 5.56% 1.98%

4.19 4.27 101 111 30 3 6

0.87 0.80 40.24% 44.22% 11.95% 1.20% 2.39%

4.18 4.17 86 137 21 5 3

0.76 0.84 34.13% 54.37% 8.33% 1.98% 1.19%

3時間以上
2時間以上
～3時間未満

1時間以上
～2時間未満

30分以上
～1時間未満

30分未満

29 17 65 58 83

1.31 1.22 11.51% 6.75% 25.79% 23.02% 32.94%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

99 127 18 5 1

0.71 0.84 39.60% 50.80% 7.20% 2.00% 0.40%

4.28 4.25 110 115 18 5 4

0.81 0.88 43.65% 45.63% 7.14% 1.98% 1.59%

教員に
質問した

自分で勉強
し直した

友達・先輩に
聞いた

図書館に
行って調べた

そのままに
した

44 98 39 31 39

17.53% 39.04% 15.54% 12.35% 15.54%

9
あなたは、総合的にみて、
この授業を受けて満足できましたか。 252 0

10
あなたは、わからないことや疑問に
思ったことについて、主にどのように対応
したかを選択肢から１つ選んでください。

251 1

2

7
あなたは、授業時間以外にこの科目の学修
（課題やレポートの作成、予習、復習など）を
1週当りどの位行っていましたか。

2.41 2.31
252 0

8
あなたは、授業を通じて、新しい知識や考え方、
あるいは必要な技能を修得できましたか。

4.27 4.22
250

5
この授業は、シラバスの授業計画に沿って
行われていましたか。 251 1

6
あなたは、この授業のねらいや目標を
理解して授業に取り組んでいましたか。 252 0

1

3
教員は、学生の質問や発言などに
対応してくれていましたか。 252 0

帝京大学　ＦＤ委員会

4
教員は、学生が授業時間以外に
学修をするように工夫をしていましたか。 252 0

無効
回答

252 0
1

あなたは、この授業にこれまでどの程度
出席しましたか。

2
教員は、授業内容がよく理解できるように、
丁寧に説明してくれていましたか。

4.37 4.34
251

学科 史学 -

252

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％） 有効
回答問

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 史学 -

252

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的にみて、この授業を受けて満足できましたか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.3　　　　全体平均点：4.3

44% 

46% 

7% 

2% 2% 

当学科の総合的満足度（N = 252) 
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質問項目 

評価平均点 

大いに 

そう思う 
 

そう思う 

 
 

どちらとも 

言えない 

 

そう 

思わない 
 

全くそう 

思わない 

46% 

39% 

10% 

2% 2% 

全体の総合的満足度（N = 6,180) 

 

 

 

 

 

大いに 
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平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

SD SD 欠席無し 1回欠席 2～3回欠席 4～5回欠席 6回以上欠席

3.95 3.99 117 42 64 25 5

1.13 1.08 46.25% 16.60% 25.30% 9.88% 1.98%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

105 106 26 5 11

0.98 0.82 41.50% 41.90% 10.28% 1.98% 4.35%

4.13 4.29 102 104 32 4 10

0.97 0.84 40.48% 41.27% 12.70% 1.59% 3.97%

3.89 4.04 80 99 51 12 11

1.04 0.98 31.62% 39.13% 20.16% 4.74% 4.35%

4.06 4.27 87 116 38 3 9

0.93 0.80 34.39% 45.85% 15.02% 1.19% 3.56%

3.96 4.17 72 124 37 8 10

0.96 0.84 28.69% 49.40% 14.74% 3.19% 3.98%

3時間以上
2時間以上
～3時間未満

1時間以上
～2時間未満

30分以上
～1時間未満

30分未満

21 18 60 56 97

1.26 1.22 8.33% 7.14% 23.81% 22.22% 38.49%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

84 120 30 8 11

0.98 0.84 33.20% 47.43% 11.86% 3.16% 4.35%

4.06 4.25 104 99 25 10 15

1.09 0.88 41.11% 39.13% 9.88% 3.95% 5.93%

教員に
質問した

自分で勉強
し直した

友達・先輩に
聞いた

図書館に
行って調べた

そのままに
した

46 98 59 9 40

18.25% 38.89% 23.41% 3.57% 15.87%

9
あなたは、総合的にみて、
この授業を受けて満足できましたか。 253 0

10
あなたは、わからないことや疑問に
思ったことについて、主にどのように対応
したかを選択肢から１つ選んでください。

252 1

0

7
あなたは、授業時間以外にこの科目の学修
（課題やレポートの作成、予習、復習など）を
1週当りどの位行っていましたか。

2.25 2.31
252 1

8
あなたは、授業を通じて、新しい知識や考え方、
あるいは必要な技能を修得できましたか。

4.02 4.22
253

5
この授業は、シラバスの授業計画に沿って
行われていましたか。 253 0

6
あなたは、この授業のねらいや目標を
理解して授業に取り組んでいましたか。 251 2

0

3
教員は、学生の質問や発言などに
対応してくれていましたか。 252 1

帝京大学　ＦＤ委員会

4
教員は、学生が授業時間以外に
学修をするように工夫をしていましたか。 253 0

無効
回答

253 0
1

あなたは、この授業にこれまでどの程度
出席しましたか。

2
教員は、授業内容がよく理解できるように、
丁寧に説明してくれていましたか。

4.14 4.34
253

学科 社会 -

253

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％） 有効
回答問

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 社会 -

253

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的にみて、この授業を受けて満足できましたか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.1　　　　全体平均点：4.3

41% 

39% 

10% 

4% 
6% 

当学科の総合的満足度（N = 253) 
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大いに 

そう思う 
 

そう思う 

 
 

どちらとも 

言えない 

 

そう 

思わない 
 

全くそう 

思わない 

46% 

39% 

10% 

2% 2% 

全体の総合的満足度（N = 6,180) 

 

 

 

 

 

大いに 
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どちらとも 

言えない 
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全くそう 

思わない 



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

SD SD 欠席無し 1回欠席 2～3回欠席 4～5回欠席 6回以上欠席

3.88 3.99 204 84 147 50 5

1.10 1.08 41.63% 17.14% 30.00% 10.20% 1.02%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

238 198 43 6 4

0.76 0.82 48.67% 40.49% 8.79% 1.23% 0.82%

4.22 4.29 214 183 80 10 2

0.82 0.84 43.76% 37.42% 16.36% 2.04% 0.41%

3.87 4.04 142 197 112 24 15

0.99 0.98 28.98% 40.20% 22.86% 4.90% 3.06%

4.27 4.27 201 225 58 4 1

0.71 0.80 41.10% 46.01% 11.86% 0.82% 0.20%

4.03 4.17 131 255 93 8 3

0.76 0.84 26.73% 52.04% 18.98% 1.63% 0.61%

3時間以上
2時間以上
～3時間未満

1時間以上
～2時間未満

30分以上
～1時間未満

30分未満

20 47 95 136 190

1.15 1.22 4.10% 9.63% 19.47% 27.87% 38.93%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

163 248 72 3 3

0.73 0.84 33.33% 50.72% 14.72% 0.61% 0.61%

4.24 4.25 197 231 47 8 6

0.79 0.88 40.29% 47.24% 9.61% 1.64% 1.23%

教員に
質問した

自分で勉強
し直した

友達・先輩に
聞いた

図書館に
行って調べた

そのままに
した

67 238 105 22 57

13.70% 48.67% 21.47% 4.50% 11.66%

9
あなたは、総合的にみて、
この授業を受けて満足できましたか。 489 1

10
あなたは、わからないことや疑問に
思ったことについて、主にどのように対応
したかを選択肢から１つ選んでください。

489 1

1

7
あなたは、授業時間以外にこの科目の学修
（課題やレポートの作成、予習、復習など）を
1週当りどの位行っていましたか。

2.12 2.31
488 2

8
あなたは、授業を通じて、新しい知識や考え方、
あるいは必要な技能を修得できましたか。

4.16 4.22
489

5
この授業は、シラバスの授業計画に沿って
行われていましたか。 489 1

6
あなたは、この授業のねらいや目標を
理解して授業に取り組んでいましたか。 490 0

1

3
教員は、学生の質問や発言などに
対応してくれていましたか。 489 1

帝京大学　ＦＤ委員会

4
教員は、学生が授業時間以外に
学修をするように工夫をしていましたか。 490 0

無効
回答

490 0
1

あなたは、この授業にこれまでどの程度
出席しましたか。

2
教員は、授業内容がよく理解できるように、
丁寧に説明してくれていましたか。

4.35 4.34
489

学科 心理 -

490

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％） 有効
回答問

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 心理 -

490

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的にみて、この授業を受けて満足できましたか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.2　　　　全体平均点：4.3
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当学科の総合的満足度（N = 490) 
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質問項目 

評価平均点 

大いに 

そう思う 
 

そう思う 

 
 

どちらとも 

言えない 

 

そう 

思わない 
 

全くそう 

思わない 
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大いに 
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そう思う 
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思わない 



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

SD SD 欠席無し 1回欠席 2～3回欠席 4～5回欠席 6回以上欠席

4.00 3.99 235 125 146 38 5

1.03 1.08 42.81% 22.77% 26.59% 6.92% 0.91%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

352 164 30 3 0

0.62 0.82 64.12% 29.87% 5.46% 0.55% 0.00%

4.53 4.29 345 162 34 6 2

0.69 0.84 62.84% 29.51% 6.19% 1.09% 0.36%

4.33 4.04 292 176 59 16 6

0.86 0.98 53.19% 32.06% 10.75% 2.91% 1.09%

4.44 4.27 306 185 49 6 2

0.73 0.80 55.84% 33.76% 8.94% 1.09% 0.36%

4.37 4.17 283 194 62 8 1

0.75 0.84 51.64% 35.40% 11.31% 1.46% 0.18%

3時間以上
2時間以上
～3時間未満

1時間以上
～2時間未満

30分以上
～1時間未満

30分未満

76 57 141 150 122

1.31 1.22 13.92% 10.44% 25.82% 27.47% 22.34%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

298 192 48 8 2

0.74 0.84 54.38% 35.04% 8.76% 1.46% 0.36%

4.43 4.25 309 182 45 10 3

0.76 0.88 56.28% 33.15% 8.20% 1.82% 0.55%

教員に
質問した

自分で勉強
し直した

友達・先輩に
聞いた

図書館に
行って調べた

そのままに
した

199 152 136 26 35

36.31% 27.74% 24.82% 4.74% 6.39%

9
あなたは、総合的にみて、
この授業を受けて満足できましたか。 549 1

10
あなたは、わからないことや疑問に
思ったことについて、主にどのように対応
したかを選択肢から１つ選んでください。

548 2

2

7
あなたは、授業時間以外にこの科目の学修
（課題やレポートの作成、予習、復習など）を
1週当りどの位行っていましたか。

2.66 2.31
546 4

8
あなたは、授業を通じて、新しい知識や考え方、
あるいは必要な技能を修得できましたか。

4.42 4.22
548

5
この授業は、シラバスの授業計画に沿って
行われていましたか。 548 2

6
あなたは、この授業のねらいや目標を
理解して授業に取り組んでいましたか。 548 2

1

3
教員は、学生の質問や発言などに
対応してくれていましたか。 549 1

帝京大学　ＦＤ委員会

4
教員は、学生が授業時間以外に
学修をするように工夫をしていましたか。 549 1

無効
回答

549 1
1

あなたは、この授業にこれまでどの程度
出席しましたか。

2
教員は、授業内容がよく理解できるように、
丁寧に説明してくれていましたか。

4.58 4.34
549

学科 外国語 -

550

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％） 有効
回答問

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 外国語 -

550

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的にみて、この授業を受けて満足できましたか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.4　　　　全体平均点：4.3

56% 
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当学科の総合的満足度（N = 550) 
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大いに 

そう思う 
 

そう思う 

 
 

どちらとも 

言えない 

 

そう 

思わない 
 

全くそう 

思わない 
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平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

SD SD 欠席無し 1回欠席 2～3回欠席 4～5回欠席 6回以上欠席

4.28 3.99 121 52 37 8 2

0.93 1.08 55.00% 23.64% 16.82% 3.64% 0.91%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

101 87 28 4 0

0.76 0.82 45.91% 39.55% 12.73% 1.82% 0.00%

4.32 4.29 104 85 29 2 0

0.73 0.84 47.27% 38.64% 13.18% 0.91% 0.00%

4.03 4.04 82 77 46 12 2

0.94 0.98 37.44% 35.16% 21.00% 5.48% 0.91%

4.15 4.27 86 85 45 4 0

0.80 0.80 39.09% 38.64% 20.45% 1.82% 0.00%

4.10 4.17 75 97 44 4 0

0.78 0.84 34.09% 44.09% 20.00% 1.82% 0.00%

3時間以上
2時間以上
～3時間未満

1時間以上
～2時間未満

30分以上
～1時間未満

30分未満

21 16 55 62 66

1.25 1.22 9.55% 7.27% 25.00% 28.18% 30.00%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

84 105 26 3 1

0.74 0.84 38.36% 47.95% 11.87% 1.37% 0.46%

4.22 4.25 92 93 27 5 2

0.82 0.88 42.01% 42.47% 12.33% 2.28% 0.91%

教員に
質問した

自分で勉強
し直した

友達・先輩に
聞いた

図書館に
行って調べた

そのままに
した

50 80 56 8 26

22.73% 36.36% 25.45% 3.64% 11.82%

9
あなたは、総合的にみて、
この授業を受けて満足できましたか。 219 1

10
あなたは、わからないことや疑問に
思ったことについて、主にどのように対応
したかを選択肢から１つ選んでください。

220 0

1

7
あなたは、授業時間以外にこの科目の学修
（課題やレポートの作成、予習、復習など）を
1週当りどの位行っていましたか。

2.38 2.31
220 0

8
あなたは、授業を通じて、新しい知識や考え方、
あるいは必要な技能を修得できましたか。

4.22 4.22
219

5
この授業は、シラバスの授業計画に沿って
行われていましたか。 220 0

6
あなたは、この授業のねらいや目標を
理解して授業に取り組んでいましたか。 220 0

0

3
教員は、学生の質問や発言などに
対応してくれていましたか。 220 0

帝京大学　ＦＤ委員会

4
教員は、学生が授業時間以外に
学修をするように工夫をしていましたか。 219 1

無効
回答

220 0
1

あなたは、この授業にこれまでどの程度
出席しましたか。

2
教員は、授業内容がよく理解できるように、
丁寧に説明してくれていましたか。

4.30 4.34
220

学科 教育文化 -

220

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％） 有効
回答問

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 教育文化 -

220

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的にみて、この授業を受けて満足できましたか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.2　　　　全体平均点：4.3
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大いに 
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どちらとも 

言えない 

 

そう 
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全くそう 

思わない 
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平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

SD SD 欠席無し 1回欠席 2～3回欠席 4～5回欠席 6回以上欠席

4.34 3.99 438 138 118 35 1

0.92 1.08 60.00% 18.90% 16.16% 4.79% 0.14%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

369 286 48 17 10

0.81 0.82 50.55% 39.18% 6.58% 2.33% 1.37%

4.30 4.29 356 263 88 15 6

0.82 0.84 48.90% 36.13% 12.09% 2.06% 0.82%

4.00 4.04 291 238 132 47 21

1.05 0.98 39.92% 32.65% 18.11% 6.45% 2.88%

4.28 4.27 324 299 97 7 3

0.76 0.80 44.38% 40.96% 13.29% 0.96% 0.41%

4.22 4.17 304 312 91 17 6

0.81 0.84 41.64% 42.74% 12.47% 2.33% 0.82%

3時間以上
2時間以上
～3時間未満

1時間以上
～2時間未満

30分以上
～1時間未満

30分未満

45 56 167 211 250

1.18 1.22 6.17% 7.68% 22.91% 28.94% 34.29%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

342 307 58 14 9

0.80 0.84 46.85% 42.05% 7.95% 1.92% 1.23%

4.30 4.25 353 282 65 17 12

0.85 0.88 48.42% 38.68% 8.92% 2.33% 1.65%

教員に
質問した

自分で勉強
し直した

友達・先輩に
聞いた

図書館に
行って調べた

そのままに
した

161 238 243 22 65

22.09% 32.65% 33.33% 3.02% 8.92%

9
あなたは、総合的にみて、
この授業を受けて満足できましたか。 729 2

10
あなたは、わからないことや疑問に
思ったことについて、主にどのように対応
したかを選択肢から１つ選んでください。

729 2

1

7
あなたは、授業時間以外にこの科目の学修
（課題やレポートの作成、予習、復習など）を
1週当りどの位行っていましたか。

2.22 2.31
729 2

8
あなたは、授業を通じて、新しい知識や考え方、
あるいは必要な技能を修得できましたか。

4.31 4.22
730

5
この授業は、シラバスの授業計画に沿って
行われていましたか。 730 1

6
あなたは、この授業のねらいや目標を
理解して授業に取り組んでいましたか。 730 1

1

3
教員は、学生の質問や発言などに
対応してくれていましたか。 728 3

帝京大学　ＦＤ委員会

4
教員は、学生が授業時間以外に
学修をするように工夫をしていましたか。 729 2

無効
回答

730 1
1

あなたは、この授業にこれまでどの程度
出席しましたか。

2
教員は、授業内容がよく理解できるように、
丁寧に説明してくれていましたか。

4.35 4.34
730

学科 初等教育 -

731

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％） 有効
回答問

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 初等教育 -

731

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的にみて、この授業を受けて満足できましたか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.3　　　　全体平均点：4.3
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39% 
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2% 2% 

当学科の総合的満足度（N = 731) 
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言えない 
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全くそう 
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平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

SD SD 欠席無し 1回欠席 2～3回欠席 4～5回欠席 6回以上欠席

4.24 3.99 204 92 78 17 0

0.92 1.08 52.17% 23.53% 19.95% 4.35% 0.00%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

198 152 33 5 3

0.76 0.82 50.64% 38.87% 8.44% 1.28% 0.77%

4.28 4.29 175 153 56 3 2

0.77 0.84 44.99% 39.33% 14.40% 0.77% 0.51%

4.09 4.04 153 145 75 9 8

0.92 0.98 39.23% 37.18% 19.23% 2.31% 2.05%

4.23 4.27 155 174 57 2 1

0.73 0.80 39.85% 44.73% 14.65% 0.51% 0.26%

4.24 4.17 159 177 46 6 2

0.76 0.84 40.77% 45.38% 11.79% 1.54% 0.51%

3時間以上
2時間以上
～3時間未満

1時間以上
～2時間未満

30分以上
～1時間未満

30分未満

17 22 67 126 158

1.09 1.22 4.36% 5.64% 17.18% 32.31% 40.51%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

165 174 43 4 3

0.76 0.84 42.42% 44.73% 11.05% 1.03% 0.77%

4.31 4.25 188 149 44 5 4

0.80 0.88 48.21% 38.21% 11.28% 1.28% 1.03%

教員に
質問した

自分で勉強
し直した

友達・先輩に
聞いた

図書館に
行って調べた

そのままに
した

64 122 148 6 49

16.45% 31.36% 38.05% 1.54% 12.60%

9
あなたは、総合的にみて、
この授業を受けて満足できましたか。 390 1

10
あなたは、わからないことや疑問に
思ったことについて、主にどのように対応
したかを選択肢から１つ選んでください。

389 2

2

7
あなたは、授業時間以外にこの科目の学修
（課題やレポートの作成、予習、復習など）を
1週当りどの位行っていましたか。

2.01 2.31
390 1

8
あなたは、授業を通じて、新しい知識や考え方、
あるいは必要な技能を修得できましたか。

4.27 4.22
389

5
この授業は、シラバスの授業計画に沿って
行われていましたか。 389 2

6
あなたは、この授業のねらいや目標を
理解して授業に取り組んでいましたか。 390 1

0

3
教員は、学生の質問や発言などに
対応してくれていましたか。 389 2

帝京大学　ＦＤ委員会

4
教員は、学生が授業時間以外に
学修をするように工夫をしていましたか。 390 1

無効
回答

391 0
1

あなたは、この授業にこれまでどの程度
出席しましたか。

2
教員は、授業内容がよく理解できるように、
丁寧に説明してくれていましたか。

4.37 4.34
391

学科 スポーツ医療 -

391

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％） 有効
回答問

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 スポーツ医療 -

391

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的にみて、この授業を受けて満足できましたか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.3　　　　全体平均点：4.3

48% 

38% 

11% 

1% 1% 

当学科の総合的満足度（N = 391) 
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4.0

5.0
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当学科（N = 391) と、全体（N = 6,180) との比較 当学科平均点 全体中央値 評価点 

0

50

100

150

200

授業数 全体の授業数（N = 890) 

質問項目 

評価平均点 

大いに 

そう思う 
 

そう思う 

 
 

どちらとも 

言えない 

 

そう 

思わない 
 

全くそう 

思わない 

46% 

39% 

10% 

2% 2% 

全体の総合的満足度（N = 6,180) 

 

 

 

 

 

大いに 

そう思う 
 

そう思う 

 
 

どちらとも 

言えない 

 

そう 

思わない 
 

全くそう 

思わない 



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

SD SD 欠席無し 1回欠席 2～3回欠席 4～5回欠席 6回以上欠席

4.71 3.99 6 0 1 0 0

0.70 1.08 85.71% 0.00% 14.29% 0.00% 0.00%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

5 1 1 0 0

0.73 0.82 71.43% 14.29% 14.29% 0.00% 0.00%

4.71 4.29 5 2 0 0 0

0.45 0.84 71.43% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00%

3.57 4.04 2 1 3 1 0

1.05 0.98 28.57% 14.29% 42.86% 14.29% 0.00%

4.29 4.27 2 5 0 0 0

0.45 0.80 28.57% 71.43% 0.00% 0.00% 0.00%

4.29 4.17 2 5 0 0 0

0.45 0.84 28.57% 71.43% 0.00% 0.00% 0.00%

3時間以上
2時間以上
～3時間未満

1時間以上
～2時間未満

30分以上
～1時間未満

30分未満

0 1 1 3 2

0.99 1.22 0.00% 14.29% 14.29% 42.86% 28.57%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

4 3 0 0 0

0.49 0.84 57.14% 42.86% 0.00% 0.00% 0.00%

4.29 4.25 3 3 1 0 0

0.70 0.88 42.86% 42.86% 14.29% 0.00% 0.00%

教員に
質問した

自分で勉強
し直した

友達・先輩に
聞いた

図書館に
行って調べた

そのままに
した

0 5 2 0 0

0.00% 71.43% 28.57% 0.00% 0.00%

9
あなたは、総合的にみて、
この授業を受けて満足できましたか。 7 0

10
あなたは、わからないことや疑問に
思ったことについて、主にどのように対応
したかを選択肢から１つ選んでください。

7 0

0

7
あなたは、授業時間以外にこの科目の学修
（課題やレポートの作成、予習、復習など）を
1週当りどの位行っていましたか。

2.14 2.31
7 0

8
あなたは、授業を通じて、新しい知識や考え方、
あるいは必要な技能を修得できましたか。

4.57 4.22
7

5
この授業は、シラバスの授業計画に沿って
行われていましたか。 7 0

6
あなたは、この授業のねらいや目標を
理解して授業に取り組んでいましたか。 7 0

0

3
教員は、学生の質問や発言などに
対応してくれていましたか。 7 0

帝京大学　ＦＤ委員会

4
教員は、学生が授業時間以外に
学修をするように工夫をしていましたか。 7 0

無効
回答

7 0
1

あなたは、この授業にこれまでどの程度
出席しましたか。

2
教員は、授業内容がよく理解できるように、
丁寧に説明してくれていましたか。

4.57 4.34
7

学科 人間文化 -

7

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％） 有効
回答問

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 人間文化 -

7

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的にみて、この授業を受けて満足できましたか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.3　　　　全体平均点：4.3

43% 

43% 

14% 

当学科の総合的満足度（N = 7) 
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当学科（N = 7) と、全体（N = 6,180) との比較 当学科平均点 全体中央値 評価点 

0

50

100

150

200

授業数 全体の授業数（N = 890) 

質問項目 

評価平均点 

大いに 

そう思う 
 

そう思う 

 
 

どちらとも 

言えない 

 

そう 

思わない 
 

全くそう 

思わない 

46% 

39% 

10% 

2% 2% 

全体の総合的満足度（N = 6,180) 

 

 

 

 

 

大いに 

そう思う 
 

そう思う 

 
 

どちらとも 

言えない 

 

そう 

思わない 
 

全くそう 

思わない 



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

SD SD 欠席無し 1回欠席 2～3回欠席 4～5回欠席 6回以上欠席

3.48 3.99 30 23 36 12 9

1.23 1.08 27.27% 20.91% 32.73% 10.91% 8.18%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

51 42 12 2 3

0.91 0.82 46.36% 38.18% 10.91% 1.82% 2.73%

4.25 4.29 47 50 9 2 2

0.83 0.84 42.73% 45.45% 8.18% 1.82% 1.82%

4.07 4.04 41 45 18 3 3

0.94 0.98 37.27% 40.91% 16.36% 2.73% 2.73%

4.25 4.27 46 51 9 2 2

0.82 0.80 41.82% 46.36% 8.18% 1.82% 1.82%

4.22 4.17 49 45 11 1 4

0.93 0.84 44.55% 40.91% 10.00% 0.91% 3.64%

3時間以上
2時間以上
～3時間未満

1時間以上
～2時間未満

30分以上
～1時間未満

30分未満

16 9 27 22 36

1.39 1.22 14.55% 8.18% 24.55% 20.00% 32.73%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

44 49 12 2 3

0.89 0.84 40.00% 44.55% 10.91% 1.82% 2.73%

4.15 4.25 46 44 14 2 4

0.96 0.88 41.82% 40.00% 12.73% 1.82% 3.64%

教員に
質問した

自分で勉強
し直した

友達・先輩に
聞いた

図書館に
行って調べた

そのままに
した

28 23 20 6 33

25.45% 20.91% 18.18% 5.45% 30.00%

9
あなたは、総合的にみて、
この授業を受けて満足できましたか。 110 0

10
あなたは、わからないことや疑問に
思ったことについて、主にどのように対応
したかを選択肢から１つ選んでください。

110 0

0

7
あなたは、授業時間以外にこの科目の学修
（課題やレポートの作成、予習、復習など）を
1週当りどの位行っていましたか。

2.52 2.31
110 0

8
あなたは、授業を通じて、新しい知識や考え方、
あるいは必要な技能を修得できましたか。

4.17 4.22
110

5
この授業は、シラバスの授業計画に沿って
行われていましたか。 110 0

6
あなたは、この授業のねらいや目標を
理解して授業に取り組んでいましたか。 110 0

0

3
教員は、学生の質問や発言などに
対応してくれていましたか。 110 0

帝京大学　ＦＤ委員会

4
教員は、学生が授業時間以外に
学修をするように工夫をしていましたか。 110 0

無効
回答

110 0
1

あなたは、この授業にこれまでどの程度
出席しましたか。

2
教員は、授業内容がよく理解できるように、
丁寧に説明してくれていましたか。

4.24 4.34
110

学科 現代ビジネス -

110

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％） 有効
回答問

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 現代ビジネス -

110

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的にみて、この授業を受けて満足できましたか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.1　　　　全体平均点：4.3

42% 

40% 

13% 

2% 

4% 

当学科の総合的満足度（N = 110) 
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授業数 全体の授業数（N = 890) 

質問項目 

評価平均点 

大いに 

そう思う 
 

そう思う 

 
 

どちらとも 

言えない 

 

そう 

思わない 
 

全くそう 

思わない 

46% 

39% 

10% 

2% 2% 

全体の総合的満足度（N = 6,180) 

 

 

 

 

 

大いに 

そう思う 
 

そう思う 

 
 

どちらとも 

言えない 

 

そう 

思わない 
 

全くそう 

思わない 



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

SD SD 欠席無し 1回欠席 2～3回欠席 4～5回欠席 6回以上欠席

4.00 3.99 1 3 1 0 0

0.63 1.08 20.00% 60.00% 20.00% 0.00% 0.00%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

5 0 0 0 0

0.00 0.82 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

5.00 4.29 5 0 0 0 0

0.00 0.84 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

5.00 4.04 5 0 0 0 0

0.00 0.98 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

4.80 4.27 4 1 0 0 0

0.40 0.80 80.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00%

5.00 4.17 5 0 0 0 0

0.00 0.84 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

3時間以上
2時間以上
～3時間未満

1時間以上
～2時間未満

30分以上
～1時間未満

30分未満

1 0 0 4 0

1.20 1.22 20.00% 0.00% 0.00% 80.00% 0.00%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

4 1 0 0 0

0.40 0.84 80.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00%

5.00 4.25 5 0 0 0 0

0.00 0.88 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

教員に
質問した

自分で勉強
し直した

友達・先輩に
聞いた

図書館に
行って調べた

そのままに
した

5 0 0 0 0

100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

9
あなたは、総合的にみて、
この授業を受けて満足できましたか。 5 0

10
あなたは、わからないことや疑問に
思ったことについて、主にどのように対応
したかを選択肢から１つ選んでください。

5 0

0

7
あなたは、授業時間以外にこの科目の学修
（課題やレポートの作成、予習、復習など）を
1週当りどの位行っていましたか。

2.60 2.31
5 0

8
あなたは、授業を通じて、新しい知識や考え方、
あるいは必要な技能を修得できましたか。

4.80 4.22
5

5
この授業は、シラバスの授業計画に沿って
行われていましたか。 5 0

6
あなたは、この授業のねらいや目標を
理解して授業に取り組んでいましたか。 5 0

0

3
教員は、学生の質問や発言などに
対応してくれていましたか。 5 0

帝京大学　ＦＤ委員会

4
教員は、学生が授業時間以外に
学修をするように工夫をしていましたか。 5 0

無効
回答

5 0
1

あなたは、この授業にこれまでどの程度
出席しましたか。

2
教員は、授業内容がよく理解できるように、
丁寧に説明してくれていましたか。

5.00 4.34
5

学科 大学院 -

5

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％） 有効
回答問

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 大学院 -

5

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的にみて、この授業を受けて満足できましたか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：5.0　　　　全体平均点：4.3
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平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

SD SD 欠席無し 1回欠席 2～3回欠席 4～5回欠席 6回以上欠席

4.24 3.99 14 10 3 2 0

0.90 1.08 48.28% 34.48% 10.34% 6.90% 0.00%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

10 19 0 0 0

0.48 0.82 34.48% 65.52% 0.00% 0.00% 0.00%

4.32 4.29 10 17 1 0 0

0.54 0.84 35.71% 60.71% 3.57% 0.00% 0.00%

4.24 4.04 8 20 1 0 0

0.50 0.98 27.59% 68.97% 3.45% 0.00% 0.00%

4.38 4.27 11 18 0 0 0

0.49 0.80 37.93% 62.07% 0.00% 0.00% 0.00%

4.28 4.17 10 18 0 1 0

0.64 0.84 34.48% 62.07% 0.00% 3.45% 0.00%

3時間以上
2時間以上
～3時間未満

1時間以上
～2時間未満

30分以上
～1時間未満

30分未満

4 9 10 3 3

1.14 1.22 13.79% 31.03% 34.48% 10.34% 10.34%

大いに
そう思う

そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全くそう思わない

8 20 1 0 0

0.50 0.84 27.59% 68.97% 3.45% 0.00% 0.00%

4.21 4.25 8 18 2 0 0

0.56 0.88 28.57% 64.29% 7.14% 0.00% 0.00%

教員に
質問した

自分で勉強
し直した

友達・先輩に
聞いた

図書館に
行って調べた

そのままに
した

4 21 3 0 1

13.79% 72.41% 10.34% 0.00% 3.45%

9
あなたは、総合的にみて、
この授業を受けて満足できましたか。 28 1

10
あなたは、わからないことや疑問に
思ったことについて、主にどのように対応
したかを選択肢から１つ選んでください。

29 0

0

7
あなたは、授業時間以外にこの科目の学修
（課題やレポートの作成、予習、復習など）を
1週当りどの位行っていましたか。

3.28 2.31
29 0

8
あなたは、授業を通じて、新しい知識や考え方、
あるいは必要な技能を修得できましたか。

4.24 4.22
29

5
この授業は、シラバスの授業計画に沿って
行われていましたか。 29 0

6
あなたは、この授業のねらいや目標を
理解して授業に取り組んでいましたか。 29 0

0

3
教員は、学生の質問や発言などに
対応してくれていましたか。 28 1

帝京大学　ＦＤ委員会

4
教員は、学生が授業時間以外に
学修をするように工夫をしていましたか。 29 0

無効
回答

29 0
1

あなたは、この授業にこれまでどの程度
出席しましたか。

2
教員は、授業内容がよく理解できるように、
丁寧に説明してくれていましたか。

4.34 4.34
29

学科 教職大学院 -

29

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％） 有効
回答問

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする



平成30年度秋期　授業に関する学修状況調査（総括　学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 教職大学院 -

29

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的にみて、この授業を受けて満足できましたか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.2　　　　全体平均点：4.3
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